

国家质检总局紧急消费警示

勿食用 3 个批号的新西兰婴幼儿配方乳粉

在接到新西兰政府关于纽迪西亚公司召回其婴幼儿配方乳粉的通报后,国家质检总局 4 日发布紧急消费警示指出,虽然涉事产品未以一般贸易方式进口,但如有以个人携带、邮寄或网购等方式购买了这些产品的,请勿食用。

据了解,国家质检总局刚刚接到新西兰政府有关部门通报,称新西兰纽迪西亚公司发布召回公告,召回其在新西兰市场上销售的 3 个批号的婴幼儿配方乳粉。

这些被召回的产品为 Karicare(市场译作“可瑞康”)Infant Formula Stage1(适用于 0 至 6 月龄,批号为 3169,3170,保质期至 2016 年 6 月 17 日和 2016 年 6 月 18 日)和 Karicare Gold+ Follow On Formula Stage 2(适用于 6-12 月龄,批号为 D3183,保质期至 2014 年 12 月 31 日),产品的批号和保质期标于罐底。召回公告称,此次召回不涉及该公司的其他产品。

新西兰恒天然公司此前发布消息,称该公司一个工厂生产的浓缩乳清蛋白

粉检出肉毒杆菌。恒天然公司为纽迪西亚公司提供的一批原料可能受到污染,因此纽迪西亚决定采取预防性召回措施。

国家质检总局表示,经查,上述产品未以一般贸易方式进口。国家质检总局

紧急提示消费者,如有以个人携带、邮寄或网购等方式购买了上述批号产品,请勿食用。纽迪西亚公司的召回公告内容可查阅该公司网站,网址为:www.nutriciababy.co.nz/main/aboutus/news.html。(据新华社)

链接>>相关新闻

国家质检总局公布 4 家可能受肉毒杆菌污染的乳制品进口企业名单

国家质检总局 4 日公布了 4 家进口企业名单,这些中国境内进口商进口了可能受到肉毒杆菌污染的新西兰恒天然集团产品。

新西兰恒天然公司 2 日发布消息,称该公司一个工厂 2012 年 5 月生产的浓缩乳清蛋白粉检出肉毒杆菌。经中新双方核查,现初步确定有 4 家中国境内进口商进口了可能受到肉毒杆菌污染的新西兰恒天然集团产品。

这 4 家进口企业分别为:杭州娃哈哈保健食品有限公司和杭州娃哈哈进出口有限公司,进口浓缩乳清蛋白 14.475 吨;上海市糖业烟酒(集团)有限公司,进口浓缩乳清蛋白 4.800 吨;多美滋婴幼儿食品有限公司,进口原料乳粉 208.550 吨。

据悉,这 4 家进口企业已对涉及的问题产品采取追溯、召回等措施。(据新华社)

中国航海家翟墨

驾帆船驶入钓鱼岛海域

3 日下午,来自山东日照的中国民间航海家翟墨,在我海警舰船的保驾护航下,驾帆船进入钓鱼岛海域,3 日晚 8 时左右,距钓鱼岛仅 3 海里。

据悉,翟墨于 7 月 30 日驾驶自己的帆船“姜太公”号从山东海域起航,3 日进入我钓鱼岛海域。当日下午 3 时 34 分左右,开始进入钓鱼岛 12 海里领海时,“姜太公”号帆船和护航的海警编队遭到 6 艘日本海保厅巡视船和飞机的阻拦,中日公务船发生对峙。海上的中日船只一度达到 10 艘之多。

17 时 20 分,在日本海保厅巡视船的包抄和中国海警船的护航下,翟墨的帆船离钓鱼岛只有 7 海里,到晚上 8 时左右,更一度逼近钓鱼岛只有 3 海里的距离。

据日本共同社报道,日本第 11 管区海上保安总部(位于那霸)3 日透露,当天下午 5 时 15 分左右,海上保安厅的巡逻船发现 3 艘中国海警船先后驶入钓鱼岛附近。这是中国公务船连续第二天驶入钓鱼岛 12 海里,也是自去年 9 月日本政府将钓鱼岛非法“国有化”以来的第 55 次。(据新华网)

西藏大力扶持

高校毕业生自主创业

记者日前从西藏自治区财政厅了解到,为了鼓励和支持西藏高校毕业生自主创业,以创业带动就业,西藏出台新政策:高校毕业生自主创业,可申请 5 万元以下小额担保贷款,在贷款期限内由西藏自治区财政全额贴息;对于合伙创业的,可给予最高 100 万元的累加小额贷款。

此外,西藏还规定:从事个体经营的高校毕业生可免交 3 年的登记类、管理类 and 证照类的各项行政事业性收费;从事农牧区经纪人职业的高校毕业生,可免交 5 年的工商管理费用。

尼玛旦增作为一名当年的高校毕业生,在政府大力扶持下,坚定地走自主创业之路,如今他已是西藏中钢生态新能源开发有限公司总经理。

为了帮助更多的高校毕业生自主创业,尼玛旦增从 2010 年开始,筹划创建拉萨高校毕业生创业者协会。今年 9 月,创业者协会将正式成立,将成为西藏第一个高校毕业生创业者组织。(据新华网)

泰国国王出院

数万民众欢庆

泰国国王普密蓬·阿杜德和王后诗丽吉 8 月 1 日下午离开曼谷诗里叻医院,前往巴蜀府华欣行宫“忘忧宫”。为了避免扰民,医院方面在国王出院的当天上午才正式公布消息,然而还是有不少民众从其他渠道得知,一早赶到医院,只为能亲眼看看国王和王后,当中不少民众还是从外府赶来的。

当天下午,国王和王后同车出现在欢呼的人群中。国王普密蓬穿着粉红色外套,王后诗丽吉则穿着浅蓝色的上衣,两人都面色安详,向人群挥手致意。车窗外,前来欢送国王的泰国民众也穿着象征皇室的浅黄色和粉色上衣,不停地挥舞着手中的国旗和王室旗帜,王室车队所到之处,车轮声被一片“圣寿无疆”和“我爱国王”的呼唤声淹没。

泰国人之所以如此兴奋,因为这是普密蓬国王自 2009 年因病入院以来的首次远行,意味着国王的病情有了很大的好转。诗里叻医院院长武栋表示,国王和王后的健康状态良好,所以决定前往华欣行宫,并将在那里住一段时间,不过现在还没有决定停留多久。由于国王在行前有轻微的发烧,所以全体医疗团队都将跟随国王前往华欣。

泰国皇家海军舰队在国王出院的第二天在华欣行宫前的海域鸣礼炮 21 响,以示庆祝。泰国海军总司令索拉萨上将表示,海军已调派多艘军舰到华欣海域执行海上警戒,全面加强巴蜀府的安全保卫工作,以确保国王夫妇在华欣行宫的安全。(据国际在线)

贵阳湖南旱情严重

稻田干裂秧苗枯萎



8 月 3 日,受持续高温少雨天气影响,贵州省贵阳市花溪区高坡乡旱情严重。不少村民家的水稻田干裂、秧苗枯萎,面临绝收。据平寨村苗族村民李清折介绍,即使现在老天下雨,枯萎的秧苗也难以成活。

今年 6 月底以来,湖南省娄底市遭遇了近 10 年来最严重的旱灾,据统计,截至 7 月底,全市共 16.72 万人、7.63 万头大牲畜发生饮水困难;共 36.92 万亩水田缺水,16.81 万亩旱地缺墒;共 6 个县市区 72.85 万亩作物受旱,其中,轻旱 39.87 万亩、重旱 24.15 万亩、干枯 8.82 万亩。面对迅猛发展的旱情,娄底市各地正在积极开展抗旱减灾工作。受灾严重地区紧急启动应急响应,通过水库调度、人工增雨等方式抗旱救灾。(据新华网)

美国昨日临时关闭 21 个使领馆

大规模关闭驻外使领馆尚属首次

美国 2 日发布全球旅行警告,通报“基地”组织及其分支有意在中东、北非等地发动恐怖袭击,前往当地的美国公民须严加防范。美国还宣布 4 日暂时关闭驻 17 个国家的 22 个使领馆,以防范可能发生的恐怖袭击。几乎与此同时,英国、德国也宣布将暂时关闭驻也门的大使馆。

美国国务院领事事务局 2 日在一份公告中称,有可靠消息显示,“基地”组织及其分支继续谋划在中东、北非等地发动恐怖袭击,而且“着意在即日到 8 月末这一时间段发动袭击”。

公告称,恐怖分子可能使用各种手段和武器袭击美国官员和个人,包括对

公共交通系统和旅游设施发动袭击,对此美国公民在出行时应严加防范,并对周边环境保持警惕。

4 日是星期天,在阿拉伯国家属于工作日。美国国务院副发言人玛丽·哈夫 2 日在回答记者问时表示,8 月 4 日当天,美国部分使领馆将关闭。“国务院出于对员工和访问我们使领馆的人员最大程度的提醒和保护,评估信息让我们决定实施这些预警性措施。国务院将根据安全情况作出是否继续运行的决策。”但对于具体会在哪些地区、共有多少家使领馆关闭,哈夫当时显得极为谨慎。

但是,根据美国国务院网站此后公布的信息,8 月 4 日,美国驻 17 个国家

的 22 个使领馆将暂时关闭,包括驻阿联酋、阿尔及利亚、约旦、伊拉克、埃及、吉布提、孟加拉国、卡塔尔、阿富汗、苏丹、科威特、巴林、阿曼、毛里塔尼亚、沙特阿拉伯、也门和利比亚大使馆,以及驻伊拉克、沙特阿拉伯、阿联酋 3 个国家的 5 个领事馆。

《纽约时报》报道指出,此次美国关闭使领馆数量众多,不同寻常。“一次性关闭多个使领馆不常见”,一位不愿透露姓名的官员表示。英国广播公司表示,美国的举动几乎史无前例,这显示美国可能截获了可信度非常高的恐怖袭击情报,但是对具体目标却不甚明晰。

(据《人民日报》)